

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Дошкільна освіта»
фахового молодшого бакалавра з дошкільної освіти
галузі знань 01 Освіта/Педагогіка за спеціальністю 012 Дошкільна освіта
у ВСП «Економіко-правничому фаховому коледжі ЗНУ»

Освітньо-професійна програма «Дошкільна освіта», що реалізується у Відокремленому структурному підрозділі «Економіко-правничий фаховий коледж Запорізького національного університету» зі спеціальності 012 Дошкільна освіта, встановлює вимоги до змісту, обсягу та рівня професійної підготовки фахівця з дошкільної освіти та покликана сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

Освітньо-професійна програма підготовки фахових молодших бакалаврів за спеціальністю 012 Дошкільна освіта має таку структуру і містить розділи з наступним змістом: загальна інформація, мета, характеристика освітньої програми; придатність випускників до працевлаштування; викладання та оцінювання; програмні компетентності (інтегральні, загальні, спеціальні) та результати навчання; ресурсне забезпечення програми; перелік компонентів освітньо-професійної програми та їх логічна послідовність, форма атестації здобувачів фахової передвищої освіти.

Освітня програма визначається як узгоджений комплекс видів освітньої діяльності, що розроблений та організований для досягнення навчальних цілей упродовж визначеного програмою терміну навчання (3 роки 10 місяців).

Послідовність вивчення дисциплін, план і графік освітнього процесу, перелік та обсяг дисциплін обов'язкових і вибіркового компонентів відповідають структурно-логічній схемі підготовки фахового молодшого бакалавра з дошкільної освіти галузі знань 01 Освіта/Педагогіка, спеціальності 012 Дошкільна освіта.

Таким чином, освітньо-професійна програма підготовки фахового молодшого бакалавра спеціальності 012 Дошкільна освіта, яка розроблена викладачами циклової комісії ВСП «Економіко-правничий фаховий коледж ЗНУ», має комплексний підхід у формуванні фахових знань, умінь, навичок та компетентностей у здобувачів фахової передвищої освіти, які необхідні для подальшої професійної діяльності фахового молодшого бакалавра з дошкільної освіти. Враховуючи вищесказане, програма може бути рекомендована до впровадження в освітній процес.

Рецензент

Доцент кафедри дошкільної та

початкової освіти Запорізького національного університету

канд. пед. н., доцент



О. О. Самсонова